DE + INFINITIVO

Pueden equivaler a condicionales reales con SI y a las irreales en el presente o posibles en el futuro.

De saberlo, te lo diría. (irreal en el presente)
Si lo supiera, te lo diría.

De saberlo, te lo digo. (real en el presente)
Si lo sé, te lo digo.

De salir pronto, me acercaré a hacer unas compras. (real en el presente)
Si salgo pronto, me acercaré a hacer unas  compras.

De tocarme la lotería, haría un viaje al Caribe. (posible en el futuro)
Si me tocara la lotería, haría un viaje al Caribe


DE + INFINITIVO COMPUESTO

Equivalen a condicionales irreales con SI - presentan una condición irreal porque no se cumplió en el pasado.

De haberlo sabido, te lo hubiera dicho
Si lo hubiera sabido, te lo hubiera dicho / te lo habría dicho.

De haber contestado a ese correo, ya habría recibido una respuesta.
Si hubiera contestado a ese correo, ya habría recibido una respuesta.


_________________________________________________________________________

Cuando no se especifica ningún sujeto distinto, suele referirse al mismo sujeto que el verbo conjugado en la apódosis. 
_________________________________________________________________________

Si el sujeto es diferente y necesitamos marcarlo, lo ponemos detrás del infinitivo.

· De salir pronto los niños, los llevaré al parque un rato.
· Si los niños salen pronto, los llevaré al parque un rato.

· De habérmelo avisado tú, yo no estaría aquí.
· Si me hubieras avisado, no estaría aquí.

· De habérmelo avisado alguien, no habría venido. 
· Si me hubieran avisado, no habría venido.

De no estar enfermo, mi padre aún viviría en su casa y no en una residencia. 
De trabajar más, ganaría más dinero. 
De no haber estudiado en la universidad, no habrías ido un año de intercambio.
De hacer más deportes, estarías en forma.
De habérmelo pedido tú, lo haría. 
De poner más empeño, conseguimos todo lo que queremos. 
De habérmelo pensado dos veces, no habría elegido esta ropa.
